
調査⽬的 肝斑に関するアンケート

調査対象者数 100⼈

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10⽉

項⽬ 割合

肝斑治療に関するアンケート調査

Q1：肝斑はいつごろから出始めましたか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11311453


10代 1%

20代 14%

30代 56%

40代 20%

50代 7%

60代 2%

項⽬ 割合

内服薬 38%

レーザートーニング 25%

ピコレーザー 21%

ピーリング 12%

外⽤薬 2%

Q2：肝斑治療にはどの施術を⾏いましたか？



その他 2%

項⽬ 割合

10,000円未満 13%

10,000円以上~15,000円 25%

15,000円以上~20,000円 19%

20,000円以上~30,000円 27%

30,000円以上~50,000円 9%

50,000円以上 7%

Q3：肝斑治療にこれまでどのくらいの費⽤がかかりましたか？

Q4：肝斑をなくすためにこれまでどのくらい通いましたか？



項⽬ 割合

1回だけ 12%

2〜3回 44%

4〜5回 33%

6〜9回 6%

10回以上 5%

Q5：肝斑治療をしてみた満⾜度を教えてください。



項⽬ 割合

⼤変満⾜ 8%

やや満⾜ 65%

普通 16%

やや不満 7%

不満 4%


